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ПОВІДОМЛЕННЯ 
про підозру

м. Київ « О2.у> серпня 2023 року

Слідчий 2 відділу 3 управління досудового розслідування Головного 
слідчого управління Служби безпеки України лейтенант юстиції Войтенко 
Анастасія Валеріївна, розглянувши матеріали досудового розслідування, 
внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 22023000000000236 
від 13.03.2023, встановивши наявність достатніх доказів для повідомлення особі 
про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, відповідно до ст.ст. 40, 
42, 276-278 КПК України, -

ПОВІДОМИЛА:

Карпову Денису Миколайовичу, 
17 травня 1988 року народження, уродженцю 
м. Севастополь УРСР, громадянину України, 
зареєстрованому та проживаючому за 
адресою: Російська Федерація, м. Москва, 
вул. Мосфільмовська, буд. 70

про те, що він обґрунтовано підозрюється у пособництві вищому 
політичному керівництву РФ та ЗС РФ у веденні агресивної війни за ознаками 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 2 
ст. 437 КК України.

Фактичні обставини кримінального правопорушення, у вчиненні 
якого підозрюється Карпов Д.М.:

Досудовим розслідуванням встановлено, що громадянин України Карпов 
Денис Миколайович, перебуваючи на посаді капітана морського вантажного 
судна «SPARTA-ГУ» (ІМО 9743033, прапор - РФ), вчинив умисний злочин за 
наступних обставин.

Так, Карпов Д.М, перебуваючи на посаді капітана морського вантажного 
судна «SPARTA-ГУ» (ІМО 9743033, прапор - РФ), у період з 12.12.2022 по 
15.04.2023, діючи умисно, усвідомлюючи явну злочинність власних дій, 
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реалізуючи рішення представників вищого політичного керівництва держави- 
агресора щодо ведення агресивної війни, з метою надання засобів та знарядь для 
Ведення агреСИВНОЇ ВІЙНИ ПРОТИ УКраїНИ, ЗДІЙСНИВ незаконне f
засобів ураження, озброєння та іншої військової техніки з морського порту 
«Тартус» Сірійської Арабської Республіки до Новоросійського морського порту 
Російської Федерації з метою подальшого використання у веденні агресивної 
війни проти України.

Встановлено, що з 19 лютого 2014 року представниками Російської 
Федерації (далі - РФ) розпочато збройне вторгнення Збройних сил РФ (далі - ЗС 
РФ), приховане твердженням керівників РФ про переміщення військових 
підрозділів в рамках звичайної ротації сил Чорноморського флоту, які у взаємодії 
з військовослужбовцями Чорноморського флоту РФ та іншими підрозділами ЗС 
РФ здійснили блокування й захоплення адміністративних будівель і ключових 
об'єктів військової та цивільної інфраструктури України, забезпечивши 
військову окупацію території Автономної Республіки Крим і м. Севастополя. 
18 березня 2014 року РФ оголосила про офіційне включення Криму до її 
території.

Одночасно із цим, протягом березня та на початку квітня 2014 року, під 
безпосереднім керівництвом та контролем представників влади та ЗС РФ 
представники іррегулярних незаконних збройних формувань, озброєних банд і 
груп найманців, створених, підпорядкованих, керованих та фінансованих 
Російською Федерацією, взяли під контроль будівлі, в яких знаходилися органи 
місцевої влади та місцеві органи виконавчої влади України, військові об’єкти 
України в окремих районах Донецької та Луганської областей України. 
07 квітня 2014 року в м. Донецьку створено терористичну організацію «Донецька 
народна республіка» (далі за текстом - «ДНР»), а 27 квітня 2014 року в 
м. Луганську - терористичну організацію «Луганська народна республіка» (далі 
за текстом - «ЛНР»), у складі яких утворені незаконні збройні формування, які 
функціонують і по теперішній час.

Внаслідок військових дій у період з травня по серпень 2015 року сили 
оборони України звільнили частину раніше окупованих територій Донецької та 
Луганської областей.

Датою початку тимчасової окупації Російською Федерацією окремих 
територій України є 19 лютого 2014 року. Автономна Республіка Крим та місто 
Севастополь є тимчасово окупованими Російською Федерацією з 20 лютого 
2014 року. Окремі території України, що входять до складу Донецької та 
Луганської областей, є окупованими Російською Федерацією (у тому числі 
окупаційною адміністрацією Російської Федерації) починаючи з 7 квітня 
2014 року відповідно до ч. 2 ст. 1 Закону України «Про забезпечення прав і 
свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території У країни» 
від 15.04.2014 № 1207-VII.

Надалі, 24 лютого 2022 року Президент РФ оголосив початок так званої 
«спеціальної військової операції». Після цього, близько четвертої години ранку 
того ж дня, ЗС РФ, інші збройні формування РФ та підконтрольні їм угруповання 
іррегулярних незаконних збройних формувань розпочали широкомасштабне 
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військове вторгнення на територію України, увійшовши з боку РФ, Білорусі та 
тимчасово окупованої території України, що супроводжувалось завданням 
ракетно-артилерійських ударів та бомбардувань авіацією об’єктів по всій 
території України.

З того моменту сили оборони України здійснюють збройну відсіч вздовж 
всієї лінії фронту.

Факт широкомасштабного збройного вторгнення на територію України 
24.02.2022 не приховувався владою РФ, а також встановлений рішеннями 
міжнародних організацій, зокрема резолюцією Генеральної асамблеї OOH ES- 
11/1 від 02.03.2022 «Про агресію проти України», п.п. 1, 3 Висновку 300(2022) 
Парламентської Асамблеї Ради Європи «Наслідки агресії Російської Федерації 
проти України», п.п. 17, 18 Наказу Міжнародного Суду ООН від 16.03.2022 за 
клопотанням про вжиття тимчасових заходів у справі «Звинувачення в геноциді 
відповідно до Конвенції про запобігання злочину геноциду та покарання за 
нього” (Україна проти РФ) та ін.)».

Відповідно до ст. 2 спільної для Женевських конвенцій про захист жертв 
війни 1949 р. ці конвенції, як і інші акти законів і звичаїв війни (міжнародного 
гуманітарного права), застосовуються до всіх випадків оголошеної війни чи 
будь-якого іншого збройного конфлікту, що може виникнути між двома чи 
більше Високими Договірними Сторонами, навіть якщо одна з них не визнає 
стану війни, у тому числі до всіх випадків часткової або цілковитої окупації 
Високої Договірної Сторони, навіть якщо ця окупація не натрапляє на жодний 
збройний спротив.

Декларацією Генеральної Асамблеї ООН № 36/103 від 09 грудня 1981 року 
про недопустимість інтервенції та втручання у внутрішні справи держав та 
резолюціями: № 2131 (XX) від 21 грудня 1965 року, що містить Декларацію про 
неприпустимість втручання у внутрішні справи держав та про захист їх 
незалежності та суверенітету; № 2625 (XXV) від 24 жовтня 1970 року, що містить 
Декларацію про принципи міжнародного права, що стосуються дружніх 
відносин і співробітництва між державами відповідно до Статуту ООН; № 2734 
(XXV) від 16 грудня 1970 року, що містить Декларацію про зміцнення 
міжнародної безпеки, та № 3314 (XXIX) від 14 грудня 1974 року, що містить 
Визначення агресії, - установлено, що жодна з держав не має права здійснювати 
інтервенцію чи втручання у будь-якій формі або з будь-якої причини у внутрішні 
та зовнішні справи інших держав. Цими ж міжнародними документами 
закріплено обов’язок держав: утримуватися від озброєної інтервенції, підривної 
діяльності, військової окупації, здійснення сприяння, заохочення чи підтримки 
сепаратистської діяльності; не допускати на власній території навчання, 
фінансування та вербовки найманців чи засилання таких найманців на територію 
іншої держави.

Крім того, у статтях 1-5 Резолюції Генеральної Асамблеї ООН від 
14 грудня 1974 року № 3314 (XXIX) серед іншого визначено, що ознаками агресії 
є застосування збройної сили державою проти суверенітету, територіальної 
недоторканності чи політичної незалежності іншої держави, застосування 
збройної сили державою в порушення Статуту ООН.
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Будь-яке з наступних діянь, незалежно від оголошення війни, 
кваліфікується як акт агресії:

- вторгнення або напад збройних сил держави на територію іншої держави 
або будь-яка військова окупація, який би тимчасовий характер вона не мала, яка 
є результатом такого вторгнення або нападу, або будь-яка анексія із 
застосуванням сили території іншої держави або частини її;

- бомбардування збройними силами держави території іншої держави або 
застосування будь-якої зброї державою проти території іншої держави;

- блокада портів або берегів держави збройними силами іншої держави;
- напад збройними силами держави на сухопутні, морські або повітряні 

сили, або морські та повітряні флоти іншої держави;
- застосування збройних сил однієї держави, що знаходяться на території 

іншої держави за угодою з приймаючою державою, у порушення умов, 
передбачених в угоді, або будь-яке продовження їх перебування на такій 
території після припинення дії угоди;

- дія держави, яка дозволяє, щоб її територія, яку вона надала в 
розпорядження іншої держави, використовувалася цією іншою державою для 
здійснення акту агресії проти третьої держави;

- засилання державою або від імені держави збройних банд, груп, 
іррегулярних сил або найманців, які здійснюють акти застосування збройної 
сили проти іншої держави, які мають настільки серйозний характер, що це є 
рівносильним наведеним, вище актам, або її значна участь у них.

Таким чином, з 19 лютого 2014 року до цього часу триває міжнародний 
збройний конфлікт, викликаний збройною агресією Російської Федерації проти 
України, окупацією частини території України, що вказує на поширення дії на 
території України законів та звичаїв війни (норм міжнародного гуманітарного 
права).

У період з 05 години 24 лютого 2022 року підрозділи ЗС та інших військових 
формувань РФ здійснюють спроби окупації українських міст, які 
супроводжуються бойовим застосуванням авіації, артилерійськими та ракетними 
ударами, а також застосуванням броньованої техніки та іншого озброєння. При 
цьому вогневі удари здійснюються по об'єктам, які захищені нормами 
міжнародного гуманітарного права. Зазначені дії призвели до тяжких наслідків у 
вигляді порушення державного суверенітету, територіальній цілісності та 
недоторканості України, зміну меж її території та державного кордону на 
порушення порядку, встановленого Конституцією України.

Керівництво вищевказаними злочинними діями здійснюється 
представниками влади, ЗС РФ та окупаційною владою РФ, зокрема Президентом 
РФ Путіним В.В., начальником ГШ ЗС РФ Герасимовим В.В., Міністром 
оборони РФ Шойгу С.К., Директором Служби зовнішньої розвідки РФ 
Наришкіним С.Є., Головою Ради Федерації Федеральних зборів РФ 
Матвієнко В.І., Головою Чеченської Республіки РФ Кадировим Р.А. (досудове 
розслідування відносно яких проводиться в інших кримінальних провадженнях) 
та іншими.
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З метою просунення вглиб території України, ЗС РФ здійснювали збройні 
наступи в напрямках Херсонської, Запорізької, Донецької та Луганської 
областей. Внаслідок зазначених дій підрозділів ЗС та інших військових 
формувань РФ станом на кінець першої половини березня 2022 року окуповано 
населені пункти на території вказаних областей де, продовжуючи виконання 
свого спільного злочинного умислу на зміну меж території та державного 
кордону України, службовими особами збройних формувань Російської 
Федерації встановлені режими окупаційних адміністрацій, які здійснюють 
обов’язки представників влади та в порушення порядку, встановленого 
Конституцією України, формуються та запроваджуються задля здійснення 
контролю та терору місцевого населення окупованих регіонів.

Під час досудового розслідування встановлено, що з метою реалізації 
рішення вищого політичного керівництва РФ та ЗС РФ щодо ведення агресивної 
війни проти України, у не встановлений досудовим розслідуванням час, але не 
пізніше 24.02.2022, керівництвом Міністерства оборони Російської Федерації 
(далі за текстом - МО РФ), у тому числі міністром МО РФ Шойгу С.К., 
розроблена і реалізована злочинна схема доставки морськими шляхами 
суховантажними суднами, належними комерційним підприємствам, 
зареєстрованим на території держави-агресора, вантажів військового 
призначення з портів Сирійської Арабської Республіки до Новоросійської 
військово-морської бази через протоки «Босфор» і «Дарданелли» Турецької 
Республіки.

Разом з цим, встановлено, що до вищевказаної злочинної діяльності, на 
виконання стратегічного злочинного плану, спрямованого на реалізацію рішення 
представників вищого політичного керівництва держави-агресора щодо ведення 
агресивної війни проти України, у невстановлений досудовим розслідуванням 
час, але не пізніше 24.02.2022, з метою міжнародного транспортування вантажів 
військового призначення, залучено широке коло осіб, зокрема власники суден, 
їх оператори та безпосередньо члени екіпажу суден, умисні дії яких у сукупності 
забезпечують широкомасштабне військове вторгнення та ведення агресивної 
війни.

Так, у невстановлений досудовим розслідуванням час, але не пізніше 
початку серпня 2011 року, для виконання логістичних завдань щодо 
забезпечення підрозділів ЗС РФ, інших збройних формувань РФ та 
підконтрольних їм угруповань іррегулярних незаконних збройних формувань, 
засобами ураження, озброєнням, військовою технікою для участі в збройній 
агресії проти України, залучено керівництво ТОВ «Оборонлогістика» (рос. ООО 
«Оборонлогистика», НІН 7718857267, ОДРН 1117746641572), яке входить до 
складу МО РФ, забезпечуючи потреби МО РФ у сфері транспортування, 
зберігання та виробництва продукції військового та спеціального призначення, 
який у свою чергу разом з іншими не встановленими досудовим розслідуванням 
особами, з метою реалізації рішення вищого політичного керівництва РФ та ЗС 
РФ щодо ведення агресивної війни проти України, залучив керівництво 
дочірнього підприємства ТОВ "Оборонлогістика" - ТОВ «СК-ЮГ» (рос. ООО 
«СК-ЮГ», ІПН 9705070317, ОДРН 1167746614518), що спеціалізується на 
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наданні комплексних транспортно-експедиційних послуг на користь 
Міністерства оборони Російської Федерації.

ВІДПОВІДНО ДО РОЗПОрЯДЖеНШІ уряду РОСІЙСЬКОЇ Федерації 
№ 39-р від 20.01.2016 ТОВ «Оборонлогістика» визначено єдиним 
постачальником транспортних послуг для МО РФ з доставки вантажів на 
тимчасово окуповану територію Автономної Республіки Крим.

З метою забезпечення транспортування засобів ураження, озброєння, 
військової техніки для участі в збройній агресії проти України залучено цивільну 
компанію ТОВ «Оборонлогістика» шляхом надання розпоряджень та дозволів 
щодо навігаційно-гідрографічного забезпечення суден цієї компанії, 
обслуговування суден цієї компанії на території морських портів РФ та поза їх 
межами, в тому числі з наданням потужностей портової інфраструктури для 
здійснення вантажних операцій із засобами ураження.

Таким чином, ТОВ «Оборонлогістика», використовуючи належні 
транспортні засоби, зокрема, морське вантажне судно (суховантажне) 
«SPARTA-IV» (ІМО 9743033, прапор - РФ), з метою надання засобів та знарядь 
для ведення агресивної війни проти України, систематично здійснює 
транспортування вантажів військового та спеціального призначення, а саме: 
засобів ураження, озброєння, військової техніки, вибухонебезпечних речовин, 
паливно-мастильних матеріалів, тощо.

Так, з метою сприяння вищому політичному керівництву РФ та ЗС РФ у 
веденні агресивної війни, до вищевказаної протиправної діяльності залучено 
громадянина України Карпова Дениса Миколайовича, 17.05.1988 р.н., який, 
перебуваючи у м. Севастополь АР Крим, з метою заняття посади капітана 
морського вантажного судна, яке ходить під Державним прапором Російської 
Федерації та зареєстроване у Російському відкритому реєстрі судів, 09.04.2014 
отримав паспорт громадянина Російської Федерації, Серія 3614 
№915166, після чого 10.07.2019 замінив його на паспорт громадянина Російської 
Федерації, Серія 4519 № 244701.

Після цього, на виконання злочинного плану, спрямованого на реалізацію 
рішення представників вищого політичного керівництва держави-агресора щодо 
захоплення території України шляхом ведення агресивної війни, Карпов Д.М., у 
невстановлений досудовим розслідуванням час, але не пізніше кінця вересня 
2022 року, добровільно зайняв посаду капітана морського вантажного судна 
(суховантажного) «SPARTA-IV» (ІМО 9743033, прапор - РФ, судновласник - 
ТОВ «Оборонлогістика» (рос. ООО «Оборонлогистика», ІПН 7718857267, ОДРН 
1117746641572), оператор - ТОВ «СК-ЮГ» (рос. ООО «СК-ЮГ», НІН 
9705070317, ОДРН 1167746614518, засновники: АТ «Главное управление 
обустройства войск» (НІН 7703702341, ОДРН 1097746390224) та ТОВ 
«Оборонлогістика»), до посадових обов’язків якого входить загальне управління 
судном, керівництво членами екіпажу судна, збереження судна в постійній 
експлуатаційній готовності відповідно до вимог міжнародних та національних 
норм, інструкцій та практики морського судноплавства, здійснення 
оперативного управління судном з точки зору правильності вантажно- 
розвантажувальних робіт, розташування та кріплення вантажів, що перевозяться 
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судном, контроль за оформленням документів на вантаж, а також виконання 
функцій офіційного представника органів державної влади РФ} вдд. СУДНО 
знаходиться в морі.

Так, громадянин України Карпов Денис Миколайович, 17.05.1988 р.н., 
будучи капітаном морського вантажного судна (суховантажного) «SPARTA-IV» 
(ІМО 9743033, прапор - РФ), діючи умисно, усвідомлюючи явну злочинність 
власних дій, з метою сприяння вищому політичному керівництву РФ та ЗС РФ у 
веденні агресивної війни та забезпечення підрозділів ЗС РФ, інших збройних 
формувань РФ та підконтрольних їм угруповань іррегулярних незаконних 
збройних формувань засобами ураження, озброєнням, військовою технікою для 
участі в збройній агресії проти України, діючи в умовах конспіративності, на 
підставі завідомо підроблених товарно-транспортних документів та вантажних 
маніфестів, здійснював транспортування засобів ураження, озброєння, 
військової техніки з морського порту «Тартус» Сирійської Арабської Республіки, 
слідуючи через проливи «Дарданелли» та «Босфор» Турецької Республіки, у 
супроводі ракетних корветів, до Новоросійської військово-морської бази (РФ) 
для подальшого перевезення автомобільним транспортом на тимчасово 
окуповану територію АР Крим з метою використання у військових цілях для 
ведення агресивної війни проти України, тим самим надавши для вчинення 
вищевказаного кримінального правопорушення засоби, знаряддя та усунувши 
перешкоди в його реалізації.

Таким чином, виконуючи обов’язки капітана морського вантажного судна 
(суховантажного) «SPARTA-ІУ» (ІМО 9743033, прапор - РФ), Карпов Д.М., 
здійснюючи управління судном та керівництво членами екіпажу судна, на 
виконання злочинного плану, спрямованого на реалізацію рішення 
представників вищого політичного керівництва держави-агресора щодо ведення 
агресивної війни проти України, забезпечив надання засобів та знарядь для 
ведення агресивної війни проти України шляхом їх перевезення морськими 
шляхами.

Досудовим розслідуванням встановлено, що 30.11.2022 суховантажне судно 
«SPARTA-ІУ» (ІМО 9743033, прапор - РФ) під керівництвом капітана 
Карпова Д.М. прибуло до морського порту «Тартус» Сирійської Арабської 
Республіки, де у період з 30.11.2022 по 06.12.2023, на виконання вказівок вищого 
політичного керівництва РФ та ЗС РФ, з застосуванням засобів маскування, у 
тому числі, шляхом внесення завідомо неправдивих відомостей у вантажно- 
митні декларації, здійснено завантаження на вказане судно засобів ураження, а 
саме: близько 200 одиниць некерованих реактивних снарядів.

У подальшому, капітан морського вантажного судна (суховантажного) 
«SPARTA-ІУ» (ІМО 9743033, прапор - РФ) Карпов Д.М., вибувши з 
вищезазначеного порту 06.12.2022, здійснюючи захід до каналу «Дарданелли» 
Турецької Республіки, діючи в умовах конспіративності, 09.12.2022 пройшов 
протоку «Босфор» Турецької Республіки, після чого продовжив свій рух у 
напрямку Новоросійської військово-морської бази у супроводі військового 
корвету.
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Далі Карпов Д.М., усвідомлюючи явну злочинність власних дій, 
перебуваючи у період з 10.12.2022 по 12.12.2022 з вимкнутою системою 
раДЮПЄЛЄІЇГуБ&ІЇНЯ (оНГГІйЛ QQprQCQl 9ТЯЯДИ AIO)j 4Д5? flea.
судна і відстеження у режимі реального часу, 12.12.2022 прибув до 
Новоросійської військово-морської бази Російської Федерації.

Після цього, Карпов Д.М., усвідомлюючи, що вищенаведений вантаж 
використовуватиметься підрозділами ЗС РФ, іншими збройними формуваннями 
РФ та підконтрольними їм угрупованнями іррегулярних незаконних збройних 
формувань в умовах триваючого збройного конфлікту як засоби та знаряддя 
ведення агресивної війни проти України, здійснив розвантаження близько 200 
одиниць некерованих реактивних снарядів в Новоросійській військово-морській 
базі Російської Федерації для подальшого перевезення вказаного вантажу 
автомобільним транспортом на тимчасово окуповану територію АР Крим з 
метою використання у військових цілях для ведення агресивної війни проти 
України.

Крім цього, 05.04.2023 морське вантажне судно (суховантажне) «SPARTA- 
IV» (ІМО 9743033, прапор - РФ) під керівництвом капітана Карпова Д.М. 
прибуло до морського порту «Тартус» Сирійської Арабської Республіки, де 
продовжуючи виконання злочинного плану, спрямованого на реалізацію 
рішення представників вищого політичного керівництва держави-агресора щодо 
захоплення території України шляхом ведення агресивної війни, забезпечуючи 
перевезення військових вантажів морськими шляхами, у період з 05.04.2023 по 
08.04.2023, з застосуванням засобів маскування, у тому числі, шляхом внесення 
завідомо неправдивих відомостей у вантажно-митні декларації, здійснено 
завантаження засобів ураження, озброєння, військової техніки, а саме: 
невстановлену досудовим розслідуванням кількість ракетних пускових 
установок (сукупність спеціальних пристроїв, призначених для розміщення, 
передстартової підготовки та пуску ракет в заданому напрямку) та 
невстановлену досудовим розслідуванням кількість броньованих гусеничних 
бойових машин, призначених для транспортування і безпосередньої вогневої 
підтримки мотострілецьких підрозділів.

У подальшому, капітан морського вантажного судна (суховантажного) 
«SPARTA-IV» (ІМО 9743033, прапор - РФ) Карпов Д.М., вибувши з 
вищезазначеного порту 08.04.2023, здійснюючи захід до каналу «Дарданелли» 
Турецької Республіки, діючи в умовах конспіративності, 12.04.2023 пройшов 
протоку «Босфор» Турецької Республіки, та, продовжуючи свій рух у супроводі 
військового корвету, 15.04.2023 прибув до Новоросійської військово-морської 
бази Російської Федерації.

Після чого, Карпов Д.М., діючи умисно, з метою забезпечення підрозділів 
ЗС РФ, інших збройних формувань РФ та підконтрольних їм угруповань 
іррегулярних незаконних збройних формувань, засобами ураження, озброєнням, 
військовою технікою для участі в збройній агресії проти України, 15.04.2023, 
перебуваючи у Новоросійській військово-морській базі Російської Федерації, 
здійснив розвантаження ракетних пускових установок та броньованих 
гусеничних бойових машин у невстановленій досудовим розслідуванням 
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кількості для подальшого перевезення вказаного вантажу автомобільним 
транспортом на тимчасово окуповану територію АР Крим з метою використання 
У ВІЙСЬКОВИХ ЦІЛЯХ ДЛЯ ВеДеННЯ агреСИВНОЇ ВІЙНИ проти Укриши,

Таким чином, капітан морського вантажного судна (суховантажного) 
«SPARTA-IV» (ІМО 9743033, прапор - РФ) Карпов ДМ., діючи умисно, 
усвідомлюючи явну злочинність власних дій, реалізуючи рішення представників 
вищого політичного керівництва держави-агресора щодо ведення агресивної 
війни проти України, з метою усунення перешкод та надання засобів та знарядь 
для ведення агресивної війни Російської Федерації проти України, з 
застосуванням засобів маскування, у тому числі, шляхом складення і надання 
вантажно-митних декларацій, які не відповідають дійсності, вимкнення системи 
радіопеленгування (сигнали бортової станції АІС), що служить для ідентифікації 
судна, з метою унеможливлення автоматичного обміну даними, необхідними для 
спостереження за рухом судна у режимі реального часу, у супроводі військового 
корвету, достеменно усвідомлюючи протиправність своїх дій в обстановці 
конспірації, здійснив транспортування вантажів військового призначення, а 
саме: засобів ураження, озброєння, військової техніки, будучи обізнаним (в 
обстановці, що існує на теперішній час), що вищенаведений вантаж 
використовуватиметься підрозділами ЗС РФ, іншими збройними формуваннями 
РФ та підконтрольними їм угрупованнями іррегулярних незаконних збройних 
формувань як засоби та знаряддя ведення агресивної війни проти України.

Зважаючи на викладене, капітан морського вантажного судна 
(суховантажного) «SPARTA-IV» (ІМО 9743033, прапор - РФ) громадянин 
України Карпов Д.М. на виконання вказівок вищого політичного керівництва РФ 
та ЗС РФ з метою забезпечення підрозділів ЗС РФ, інших збройних формувань 
РФ та підконтрольних їм угруповань іррегулярних незаконних збройних 
формувань засобами ураження, озброєнням, військовою технікою для участі в 
збройній агресії проти України, фактично усунув перешкоди та надав засоби і 
знаряддя на вчинення умисних дій, спрямованих на ведення агресивної війни 
проти України, тим самим, будучи пособником у веденні агресивної війни, 
сприяв у вчиненні кримінального правопорушення проти миру, безпеки людства 
та міжнародного правопорядку.

Таким чином, громадянин України Карпов Денис Миколайович, 
17 травня 1988 року народження, обґрунтовано підозрюється у вчиненні 
кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 2 
ст. 437 України, тобто в умисних діях, які виразились у пособництві вищому 
політичному керівництву РФ та ЗС РФ у веденні агресивної війни.

Відповідно до ст. 42 Кримінального процесуального кодексу України 
підозрюваний має право:

1) знати, у вчиненні якого кримінального правопорушення його підозрюють;
2) бути чітко і своєчасно повідомленим про свої права, передбачені 

Кримінальним процесуальним кодексом України, а також отримати їх роз'яснення;



10

3) на першу вимогу мати захисника і побачення з ним до першого допиту з 
дотриманням умов, що забезпечують конфіденційність спілкування, а також після 
першого ДОШІТу — мати ТАКІ П99й'ІЄЯИЯ Ses 'У кіяг.і.-олт; М гртгг,А>тгл/,ч-ч; ил
участь захисника у проведенні допиту та інших процесуальних дій; на відмову від 
захисника в будь-який момент кримінального провадження; на отримання правової 
допомоги захисника за рахунок держави у випадках, передбачених Кримінальним 
процесуальним кодексом України та/або законом, що регулює надання безоплатної 
правової допомоги, в тому числі у зв’язку з відсутністю коштів на її оплат}7;

4) не говорити нічого з приводу підозри проти нього або у будь-який момент 
відмовитися відповідати на запитання;

5) давати пояснення, показання з приводу підозри чи в будь-який момент 
відмовитися їх давати;

6) вимагати перевірки обгрунтованості затримання;
7) у разі затримання або застосування запобіжного заходу у вигляді тримання 

під вартою - на негайне повідомлення членів сім'ї, близьких родичів чи інших осіб 
про затримання і місце свого перебування згідно з положеннями статті 213 
Кримінального процесуального кодексу України;

8) збирати і подавати слідчому, прокурору, слідчому судді докази;
9) брати участь у проведенні процесуальних дій;
10) під час проведення процесуальних дій ставити запитання, подавати свої 

зауваження та заперечення щодо порядку проведення дій, які заносяться до 
протоколу;

11) застосовувати з додержанням вимог Кримінального процесуального 
кодексу України технічні засоби при проведенні процесуальних дій, в яких він бере 
участь. Слідчий, прокурор, слідчий суддя, суд мають право заборонити 
застосовування технічних засобів при проведенні окремої процесуальної дії чи на 
певній стадії кримінального провадження з метою нерозголошення відомостей, які 
містять таємницю, що охороняється законом, чи стосуються інтимного життя особи, 
про що виноситься (постановляється) вмотивована постанова (ухвала);

12) заявляти клопотання про проведення процесуальних дій, про забезпечення 
безпеки щодо себе, членів своєї сім'ї, близьких родичів, майна, житла тощо;

13) заявляти відводи;
14) ознайомлюватися з матеріалами досудового розслідування в порядку, 

передбаченому статтею 221 Кримінального процесуального кодексу України, та 
вимагати відкриття матеріалів, згідно зі статтею 290 Кримінального процесуального 
кодексу України;

15) одержувати копії процесуальних документів та письмові повідомлення;
16) оскаржувати рішення, дії та бездіяльність слідчого, прокурора, слідчого 

судді в порядку, передбаченому Кримінальним процесуальним кодексом України;
17) вимагати відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями 

чи бездіяльністю органу, що здійснює оперативно-розшукову діяльність, досудове 
розслідування, прокуратури або суд}7, в порядку, визначеному законом, а також 
відновлення репутації, якщо підозра не підтвердилася;

18) користуватись рідною мовою, отримувати копії процесуальних документів 
рідною або іншою мовою, якою він володіє, та в разі необхідності користуватися 
послугами перекладача за рахунок держави.



и
Підозрюваний, який є іноземцем і тримається під вартою, має право на зустрічі 

з представником дипломатичної чи консульської установи своєї держави, яку йому 
зобов’язана забезпечити адміністрація місця ув'язнення.

Слідчий 2 відділу / / л
З управління досудового розслідувані /X
Головного слідчого управління СЕЗ^раїни^х
лейтенант юстиції Анастасія ВОЙТЕНКО

«ПОГОДЖЕНО» // /

Старший групи прокурорів у кримінальному провадженні - 
прокурор першого відділу управління 
процесуального керівництва
та підтримання публічного Тх
обвинувачення Департаменту протидії злочинам, 
вчиненим в умовах збройного конфлікту, - /
Офісу Генерального прокурора < /С/ С$генія ГЛЯНЬ

« 0J/» серпня 2023 року //

Про підозру мені повідомлено, повідомлення про підозру та пам’ятка про 
процесуальні права та обов’язки вручені, права підозрюваного оголошені та 
роз’яснені.

Письмове повідомлення про підозру від «___ » серпня 2023 року отримав о
«__ » год. «__ » хвилин «___ » серпня 2023 року

Підозрюваний:/

Захисник :/

Повідомлення про підозру здійснив, 
письмове повідомлення про підозру вручив, 
права підозрюваному повідомив та роз’яснив, а також 
нам ’ятку про процесуальні права підозрюваного вручив

Слідчий 2 відділу / Z
3 управління досудового розслідування/ 
Головного слідчого управління СБ
лейтенант юстиції . /у Анастасія ВОЙТЕНКО


